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CONCURSO LITERARIO UNIVERSITARIO EN SALUDO AL
DÍA DEL IDIOMA ESPAÑOL Y DÍA MUNDIAL DEL LIBRO 
23 DE ABRIL
EL AMOR EN LOS TIEMPOS DEL COVID-19

“El amor es el amor en

cualquier tiempo y en cualquier parte”. 

 García Márquez, G. (1985, p. 189) El amor en los tiempos del cólera
	El amor es un concepto universal, expresado de manera muy particular por lo seres humanos. Ha sido definido de muy disímiles  maneras y se le ha dado diversos calificativos.  
Fundamentalmente se interpreta como sentimiento, afecto y apego que es capaz de producir una serie de actitudes, emociones y experiencias. Se habla de amor romántico, amor filial, amor a la patria, a la naturaleza, a la profesión… en fin a la vida, y por eso, por muy difícil que sea el momento en que estemos viviendo, no podemos dejarlo morir, de ahí que la carrera de Español-Literatura de la Facultad de Ciencias Pedagógicas de la Universidad Agraria de La Habana (UNAH) “Fructuoso Rodríguez Pérez”  
CONVOCA

a participar en el CONCURSO LITERARIO “EL AMOR EN LOS TIEMPOS DEL COVID-19”
Podrán participar los profesores y estudiantes de todas  las carreras de la universidad , de las modalidades de estudio presencial y semipresencial interesados en el tema.
Se concursará en los géneros de cuento, ensayo, testimonio y poesía que reflejen la temática que da nombre al concurso. Los trabajos podrán tener una extensión de 1 cuartilla escrita en tamaño carta con un espacio de 2,5cm, por sus cuatro márgenes. Los textos serán presentados en letra tipo Times New Roman, 12 puntos, texto justificado, con un espacio de interlineado de 1,5.  Cada trabajo tendrá los datos personales del autor: nombres y apellidos, carrera, tipo de curso y teléfono.
El plazo de admisión finaliza la 4ta semana de mayo (30 de mayo), constituida por la UNESCO como la Semana Internacional de la Educación Artística.

	Se otorgará un premio y una mención en cada género, así como diplomas de participación para  todos los autores a  vuelta de correo electrónico, el 29 de septiembre en homenaje al natalicio de Miguel de Cervantes y Saavedra.
El jurado del concurso estará conformado por:
Dr. Cs. Mario Hernández Pérez
MSc. Orlaidis Luna David
MSc. Mariela González Pérez

MSc. Sonia Díaz Henríquez

MSc. Odalys Suárez Perdomo

MSc. Yenny Márquez Fernández
MSc. Rosalía Gil Gil

Los trabajos serán entregados vía correo con el asunto CONCURSO LITERARIO a las siguientes direcciones:

marioh@unah.edu.cu
orlaidisld@unah.edu.cu
rosaliagil@unah.edu.cu
yenny@unah.edu.cu 
sonia@unah.edu.cu 




